

Vabilo na zaključno mednarodno koferenco multilateralnega projekta Comenius

Tiny Signers

v ponedeljek 27. avgusta 2012,
Gospodarska zbornica Slovenije, Dimičeva 13, Ljubljana

Spoštovani!

V Zavodu za gluhe in naglušne Ljubljana smo v obdobju zadnjih dveh let vodili mednarodni projekt Tiny Signers, v katerem smo skupaj s partnerji iz Avstrije (Univerza Alpe-Adria, Celovec), Velike Britanije (Babies Can Sign, EuroVia) in Litve (Zveza gluhih in naglušnih Litve) ter slovenskima partnerjema (Šolski center Rudolfa Maistra Kamnik in Center RS za poklicno izobraževanje) razvili program učenja znakovnega sporazumevanja z dojenčki in malčki. S projektom smo tako v Sloveniji kot v drugih sodelujočih državah orali ledino na različnih področjih:

- razvijali smo novo metodo sporazumevanja z dojenčki in malčki v predverbalnem obdobju, ki v večini evropskih držav še ne obstaja in je uporabna tako za slišče kot za gluhe in naglušne otroke,
- namesto razvijanja ukrepov za integracijo gluhih in naglušnih malčkov smo se osredotočali na razvoj metode, ki ustvarja inkluzivno okolje za vse,
- razvijali smo sodelovanje gluhe in slišče skupnosti, v kateri so bili gluhi, katerih naravni jezik je znakovni jezik, učitelji sliščih.

Naše delo in rezultati so zelo zanimivi tudi z jezikovnega vidika. Razviti moduli namreč temeljijo na znakovnih jezikih gluhih skupnosti v sodelujočih državah.

Na konferenci, ki je zaključno dejanje projekta, bomo predstavili razvite modele ter različne načine vključevanja v predšolsko izobraževanje v sodelujočih državah. Konferenca pa bo tudi priložnost za dogovore o možnih načinih uporabe znakovnega sporazumevanja v okoljih, ki niso bila neposredno vključena v projekt.

Delovni jezik konference bo angleščina, zagotovljen bo tudi prevod v slovenski znakovni jezik in avstrijski znakovni jezik.

Udeležba na konferenci je brezplačna. Prijava na konferenco poteka do 10. 7. 2012. Več informacij lahko dobite, če nam pišete na info@zgnl.si.

Prisrčno vabljeni,



Education and Culture DG

Lifelong Learning Programme



Zavod za gluhe in naglušne
Ljubljana



TinySigners